
＜資料　１＞

＜ 評　価 １：そう思う　２：どちらかといえばそう思う　３：あまりそう思わない　４：そうは思わない ＞  24年度(55名）％
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分掌
名

観　点
設問
番号

評　　価　　項　　目 1 2 3 4 平均 平均

学校行事の運営 1 学校行事の統括及び円滑な実施のため、関係部・学年との連絡に努める。 40% 45% 9% 5% 1.8 1.7

育友会、同窓会との連携 2
円滑な学校運営のため、育友会や同窓会との組織的・継続的な協力関係にもとづいた取り組
みを行う。

51% 42% 5% 2% 1.6 1.7

防災・安全教育 3
非常災害時の対策を講じ、関係諸機関との連携して避難訓練などの実施、防災意識の高揚を
図る。

31% 62% 7% 0% 1.8 1.9

特色ある教育課程の編成 4
生徒や学校の実態等をふまえ、将来を見据えた特色ある教育課程の編成及び教育課程委員会
の充実、各教科との充分な連携および共通理解を図る。

27% 45% 27% 0% 2.0 2.2

活力ある学習活動を実施するための指
導力、指導方法の向上 5

公開授業・研究授業等を実施し、教科内および他教科との連携を図り、指導力・指導方法の
向上を目指す。

31% 49% 18% 2% 1.9 1.8

授業時数の確保 6 授業時数確保のための行事等の見直しおよび指導内容の重点化や教材の精選に努める。 25% 55% 18% 2% 2.0 1.7

学業成績を含む個人情報の管理の
徹底 7 生徒の個人情報の管理の徹底を図る。 40% 42% 16% 2% 1.8 1.7

進路指導体制の充実 8
３年間を見通した進路指導計画を作成しそれに基づいて各学年において組織的継続的に推進
する。

36% 55% 7% 2% 1.7 1.9

主体的な進路選択能力の育成 9
学年との連携を密にして進路講演会、大学出張講義、大学説明会などの行事を効果的に実施
し主体的な進路選択能力の育成を図る。

44% 45% 11% 0% 1.7 1.8

望ましい職業観・勤労観の育成と
進路意識の向上 10

高校生就業体験事業やＨＲ、総合的な学習の時間を有機的に活用し、自らの生き方・あり方
を見つめ考える中で望ましい職業観・勤労観の育成と進路意識の向上を図る。

24% 55% 20% 2% 2.0 2.2

11 風紀検査（服装・頭髪等）項目の徹底指導を行う。 51% 42% 5% 2% 1.6 1.7

12 始業時刻、下校時刻、集合時間を遵守させ、けじめのある生活を身につけさせる。 62% 31% 4% 4% 1.5 1.6

13 挨拶の励行、携帯電話等のマナー指導を通して、自主性や自立性を養う。 49% 47% 2% 2% 1.6 1.4

諸規定の見直しと明確化 14 規定や諸届けを検証し、必要に応じて手直しを行う。 22% 53% 24% 2% 2.1 2.2

学年との連絡・協力の強化 15
定例部会を有効に活用し、さらに必要に応じて臨時に部会を開き、専門部と各学年の意思の
疎通を図る。

24% 58% 13% 5% 2.0 1.9

地域･保護者との連携の強化 16
警察や愛護センター、地域の指導員、保護者との連絡を密にし、生徒の安全確保に取り組
む。

36% 56% 7% 0% 1.7 1.8

学校行事の見直し 17 各行事後にアンケートを実施し、必要に応じて改善に取り組む。 35% 49% 15% 2% 1.8 1.7

人権尊重の精神を養う 18 人権HRを通し、男女共同参画社会への認識を深める。 29% 45% 18% 7% 2.0 2.1

委員会活動を通して生徒の自主性
の育成 19 図書委員による貸出業務や書架の整理と、図書室利用のマナーの育成を行う。 36% 55% 7% 0% 1.7 1.7

20
生徒や教員の希望にも応えながら、バランスの良い図書の選定を行い、「新着図書案内」を
発行する。

38% 47% 13% 2% 1.8 1.7

21 読書感想文、感想画を募り、各種読書コンクールへの参加と指導を行う。 36% 47% 16% 0% 1.8 1.8

22 館報「いずみ」、「図書便り」、「図書委員会だより」を発行し、情報を提供を行う。 42% 55% 4% 0% 1.6 1.8

23 図書館の積極的な利用を促し、読書活動を推進する。 18% 42% 35% 5% 2.3 2.2

情報活用能力の育成 24 情報機器の適切な取り扱いと情報ネットワークの活用方法を身に付けさせる。 29% 55% 15% 2% 1.9 2.0

情報モラルの育成 25
情報や情報通信技術が果たしている役割や影響を理解させる。
プライバシーの保護や著作権等の重要性、出会い系サイトの危険性などについて考えさせ
る。。

27% 51% 20% 2% 2.0 1.9

情報の発信 26 学校のホームページや生徒・保護向けメールを定期的に更新し外部に配信している。 29% 58% 13% 0% 1.8 2.0

心身の健康の保持、増進 27
教育環境の整備と生徒の健康状態のデータベース化を図り、関係職員・家庭・医療機関と連
携し、それを有効に活用する。

44% 45% 9% 2% 1.7 1.9

生命の大切さを学ぶ 28
関係部署・教科と連携し、ＡＥＤ等の救急法の講習会を実施し、正しい知識と使用法を学
ぶ。

64% 36% 0% 0% 1.4 1.6

教育相談の充実 29 生徒の実態に即して、関係職員・キャンパスカウンセラー・家庭と連携して取り組む。 58% 42% 0% 0% 1.4 1.6

美
化
係

美化の推進 30
清掃習慣の定着、大掃除を月に一回定例化、校舎内外の美化につとめ、美化意識の涵養を図
る。

38% 47% 13% 2% 1.8 1.9
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設問
番号

1 2 3 4 平均 平均

31 33% 58% 7% 0% 1.7 1.7

32 25% 62% 9% 2% 1.9 1.9

33 38% 55% 5% 0% 1.7 1.8

34 44% 45% 7% 2% 1.7 1.9

35 33% 44% 16% 5% 1.9 1.8

36 33% 55% 11% 0% 1.8 1.7

37 24% 47% 27% 0% 2.0 2.0

38 58% 35% 4% 2% 1.5 1.8

39 29% 35% 25% 9% 2.1 2.4

40 44% 42% 13% 0% 1.7 1.7

41 29% 65% 4% 0% 1.7 1.9

42 5% 35% 51% 7% 2.6 2.8

43 27% 55% 16% 0% 1.9 2.3

44 9% 55% 31% 4% 2.3 2.6

45 36% 56% 5% 0% 1.7 1.9

46 42% 44% 13% 0% 1.7 2.0

47 18% 55% 20% 4% 2.1 2.6

保護者への連絡や情報公開は適切に行われていると思う。

9

本校の教育活動は、生徒に充実した高校生活を与えていると思う。

加古川西高校はその教育方針を日々の教育に生かしていると思う。

生徒の理解度に合わせ、質の高い教科指導を行っていると思う。

学校行事は計画的に実施し、規律や自主性の向上に成果を挙げていると思う。

ＳＨＲやＬＨＲは有効に活用されていると思う。

１：そう思う　２：どちらかといえばそう思う　３：あまりそう思わない　４：そうは思わない  24年度(55名）％

評　　価　　項　　目

次の項目については、大部分は生徒・保護者に実施するものと同じです。

職員・生徒にとって、施設設備は満足できるものだと思う。

本校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思う。

室内の環境は快適だと思う。

生徒は、加古川西高校生であることに誇りを持っていると思う。

本校に勤務することに誇りと充実感がある。

文理探究類型について関心が、
　　　　［１大いにある。　２ある。　３あまりない。　４全くない。］

進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思う。

人権学習は、効果的に行われていると思う。

部活動は，学校生活を充実させるためのものになっていると思う。

部活動と学習と両立させている生徒が多いと思う。

生徒会は活発に活動しているほうだと思う。



＜資料２＞

実施日:平成25年1月11日～1月25日

① ② ③ ④ 平均 ① ② ③ ④ 平均
1年 23% 52% 19% 6% 2.08 25% 58% 14% 3% 1.96
2年 18% 58% 17% 6% 2.11 25% 58% 15% 2% 1.94
3年 43% 48% 7% 3% 1.70 36% 53% 10% 1% 1.76
全体 29% 53% 14% 5% 1.95 29% 56% 13% 2% 1.87
1年 27% 56% 15% 1% 1.91 17% 65% 16% 1% 2.02
2年 22% 59% 16% 3% 1.99 20% 63% 16% 2% 1.99
3年 39% 52% 8% 2% 1.70 31% 57% 11% 1% 1.83
全体 30% 56% 13% 2% 1.87 23% 61% 14% 1% 1.94
1年 24% 59% 15% 2% 1.95 16% 60% 20% 4% 2.11
2年 25% 60% 14% 2% 1.92 17% 59% 22% 2% 2.10
3年 36% 53% 9% 2% 1.80 25% 56% 16% 2% 1.95
全体 29% 57% 12% 2% 1.87 20% 58% 19% 3% 2.04
1年 39% 45% 13% 3% 1.79 25% 61% 13% 2% 1.92
2年 32% 52% 13% 3% 1.85 32% 53% 14% 1% 1.84
3年 52% 41% 5% 1% 1.60 38% 54% 7% 1% 1.70
全体 42% 46% 10% 2% 1.73 32% 56% 11% 1% 1.81
1年 35% 44% 19% 3% 1.90 13% 64% 22% 2% 2.12
2年 27% 56% 14% 4% 1.94 13% 69% 16% 2% 2.06
3年 38% 47% 14% 1% 1.80 20% 64% 14% 2% 1.97
全体 33% 49% 16% 2% 1.87 16% 65% 17% 2% 2.05
1年 29% 57% 12% 3% 1.88 16% 60% 21% 3% 2.11
2年 25% 54% 18% 3% 1.98 18% 59% 22% 2% 2.08
3年 47% 42% 8% 2% 1.70 37% 50% 8% 5% 1.81
全体 34% 51% 12% 2% 1.83 25% 56% 16% 3% 1.98
1年 23% 55% 19% 4% 2.03 9% 61% 25% 5% 2.26
2年 19% 58% 18% 5% 2.08 10% 60% 27% 3% 2.22
3年 28% 48% 19% 5% 2.00 15% 65% 18% 2% 2.07
全体 23% 53% 19% 4% 2.04 12% 62% 23% 3% 2.18
1年 51% 37% 9% 3% 1.64 42% 44% 12% 3% 1.76
2年 43% 43% 10% 4% 1.76 41% 43% 13% 3% 1.78
3年 60% 34% 5% 1% 1.50 48% 40% 10% 1% 1.65
全体 52% 38% 8% 3% 1.61 44% 42% 11% 2% 1.72
1年 24% 47% 23% 6% 2.12 30% 41% 24% 6% 2.06
2年 19% 48% 24% 9% 2.23 28% 46% 22% 4% 2.02
3年 47% 35% 12% 5% 1.70 35% 47% 16% 2% 1.85
全体 31% 43% 19% 7% 2.02 31% 45% 20% 4% 1.96
1年 19% 52% 25% 4% 2.14 13% 59% 23% 6% 2.21
2年 28% 54% 13% 5% 1.96 17% 63% 17% 3% 2.07
3年 43% 43% 12% 2% 1.70 25% 58% 16% 1% 1.93
全体 30% 49% 16% 4% 1.94 19% 59% 19% 3% 2.06
1年 22% 62% 14% 2% 1.96 23% 54% 20% 3% 2.02
2年 26% 60% 12% 2% 1.91 24% 56% 16% 3% 1.98
3年 40% 50% 8% 2% 1.70 29% 54% 15% 2% 1.90
平均 30% 57% 11% 2% 1.85 26% 55% 17% 2% 1.96
1年 18% 53% 23% 7% 2.19 17% 54% 25% 5% 2.18
2年 20% 53% 21% 6% 2.12 16% 56% 23% 5% 2.16
3年 31% 49% 15% 4% 1.90 20% 49% 26% 5% 2.15
全体 23% 52% 20% 5% 2.07 18% 53% 25% 5% 2.16
1年 33% 55% 10% 2% 1.81 24% 63% 10% 3% 1.92
2年 35% 54% 9% 2% 1.78 26% 61% 12% 2% 1.89
3年 43% 48% 7% 2% 1.70 26% 60% 13% 1% 1.88
全体 37% 52% 9% 2% 1.75 25% 61% 12% 2% 1.90
1年 23% 51% 23% 3% 2.07 19% 55% 20% 5% 2.11
2年 22% 55% 18% 4% 2.05 23% 57% 19% 2% 2.00
3年 38% 44% 14% 3% 1.80 20% 51% 24% 5% 2.15
全体 28% 50% 18% 4% 1.98 20% 54% 21% 4% 2.09
1年 35% 45% 14% 5% 1.90 39% 48% 10% 3% 1.78
2年 28% 48% 17% 8% 2.05 40% 45% 13% 2% 1.77
3年 45% 43% 9% 3% 1.70 46% 42% 10% 2% 1.68
全体 36% 45% 13% 5% 1.87 42% 45% 11% 3% 1.74

学校評価アンケート集計結果

回答数:　生徒　　 　  1年313名（回答率96％）、2年314名（98％）、3年350名（99％）
回答数:　保護者　 　1年286名（回答率90％）、2年246名（78％）、3年313名（86％）

平成25年3月1日

９．部活動と学習を両立させている生
徒が多いと思いますか。

１．加古川西高校の教育活動は、生
徒に充実した高校生活を与えていると
思いますか。

２．本校はその教育方針を日々の教
育に生かしていると思いますか。

３．生徒の理解度に合わせ、質の高い
教科指導を行っていると思いますか。

４．学校行事は計画的に実施し、規律
や自主性の向上に成果をあげている
と思いますか。

①そう思う　　②どちらかと言えばそう思う　　③あまりそう思わない　　④そう思わない

生徒 保護者

５．SHRやLHRは有効に活用されてい
ると思いますか。

６．進路指導は、生徒一人ひとりの目
標達成に役立つように行なわれている
と思いますか。

７．人権学習は、効果的に行なわれて
いると思いますか。

８．部活動は、学校生活を充実させる
ためのものになっていると思います
か。

１０．生徒会活動は活発に活動してい
るほうだと思いますか。

１５．あなた（生徒）は、加古川西高校
生であることに誇りを持っていますか。

１１．保護者への連絡や情報公開は適
切に行なわれていると思いますか。

１２．生徒にとって、学校の施設設備
は満足できるものと思いますか。

１３．本校は清掃活動や環境美化に力
を入れていると思いますか。

１４．教室内の環境は快適だと思いま
すか。


